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Re = (L/3)/(ke*H)     Rf = (L/3)/(kf*(H/2))     Rg = (L/3)/(kg*(H/2))    Rh =(L/3)/(kh*H)

Riso = Re + 1/(1/Rg + 1/Rf) + Rh

Radia = 1/(1/((2*Re)+Rg+(2*Rh)) + 1/((2*Re)+Rf+(2*Rh)))

Esempio:

ke = 25;    kf = 5;    kg = 100;    kh = 25;   

L = 0.1;   H    = L/2

Otteniamo, con le due formule precedenti:

Riso =   0.066 [K/W] (Limite inferiore)

Radia =  0.091 [K/W] (Limite superiore)

Rtot = (Riso + Radia)/2 = 0.0785 [K/W]

Vediamo la soluzione “esatta”, ottenuta con il Toolbox MATLAB PDEToolbox.
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Soluzione: temperatura e flusso termico

Rtot =  0.0767 [K/W]


